

Article about Roerich by Mikhail Fokine
 published in "Vore Herrer" 20 Febr. 1919
Copenhagen

for
Rumyantsev

Рерих занимает одно из первых
 мест среди группы русских художников,
 которые первые со склонением, соз-
 данием, казенитом а также разном, но
 не впадающим в крайность, критикуются
 "художников", для которых единственное
 право в своем художестве.

Искреннее уважение к Рериху, несомненное
 знание природы, способное отнести
 к естеству настолько и близко к естеству,
 так же как и к естеству народного из-
 искуствы, восходит к античности, разно-
 члененное одновременно, в то же время
 издревле группы Боратского Татарина как пур-
 баки, Врублевский, Бенуа, Соловьев, Рерих, Чехов.
 Кирин, Коровин... явление громадного
 художественного значения.

Особенно however занимает группу
 художников, обединенных одноимен-
 ным знанием "тира Искусства"; ведущий

2.

декоративной маннере. Всё это художник
из знатоковского дома Труда и Товарищес-
тва южн. театра, а не погоре из неко-
торых исполнителей работают в этой
области, дающим широкий возможный
спектр в художнике. Как и ранее, во
всё это время в России как и в других
странах декорации и kostюмы подгото-
влялись исключительно "специали-
стами" этого дела, в большинстве случаев
имели ренесансную направленность,
но в то же время художники, по некоторым
забывчивым утверждают театру.

Значит в губернских сценах, декоратив-
ное искусство совершило новое техническое
искусство декораций, номинации сущес-
твующие между постановкой и декора-
цией создали новую эпоху в русской
декоративной маннере, и осознав,
последнюю через выступление в Париже,

3.

Была и на Гагаринскую радио художников в группах.

Но, однажды в огне одиночества к декоративистам, тибетским и буддийским художникам на свой зороги, становившимися из живописцами.

Совершенно особенным выглядело и в Рерих, этот организаторский, наше новое поколение художников.

Рероскинство, т.е. упреки не к искусству, а к тому, что он сам видел художникам данной группы, увлекшимся в Рериха. Был обиден и археологом, художникам, узурпировавшим восточную и скандированную древность и создавшим картину, совершенно нового, особенного понимания погорючего и пренебрежения.

Работа генера археолога не подняла Рериха с места, так как художникам и

через эти 60 лет новьёволовы засадят
 сосновки, это ревниво, это искусственно
 это сознание и природы. На картинах
 Рериха наши предки убили, погибли
 в грудах огнедых, и как будто не
 выразят, забудут, но, как сознание и приро-
 да, покажут, они, окружавшие нас
 всегда природе, природе в которой
 все это неизбежно, все это нормально и все
 время есть свидетельство Третьего. Какие формы
 новых красок и новых Рерихов где ожидает-
 ся от этой природы! Зададут ли они кар-
 тину или начнут и помнить, насколько
 сильна природы это ворот в природу.
 Который в этих картинах Рериха не
 превышающий супровки, заскочит. Он
 разбросан: от суперечно-суперочно
 яко-якоческого, и это что-то, но,
 конечно же никак неattività разбросано.
 Такова истина мирская, обобщенное

5.

Каких многих действий. Могло же
это нынче еще выражаться. Но, все
прочувствовано. Это же и не наше
Речи, горы, села, одеяла... все
наши знания, все ощущения.

Человек среди этой головоломки
приводит кемеровцев в изумление,
но только кемеров. Для первоначала
человек Речи нашел ту привычную
форму подражания, склонность
кому-то, быть может, привыкнуть, когда
найдет выражение его восприятия,
действий и нас, и вот так один
интересный духовный тип. Как он
издевается, поди, как он смотрит на
небесное "знание"! ...

Изучение старинных мастеров и
стадиона древней русской школы
с языком Речи, чтобы и создавать
картины религиозные и светственные,

6.

в погорах и таинственных из об-
щеписного писания, а также имена,
среди которых деревня. Гимназия
в этих горах проводится
доходит ворота до деревни. Которые,
это перед всем деревней находятся,
~~на~~ наивысшее иконостасе церкви
Руси, а не художника, или саб-
ропеллия, гравированы золотом и
изделия старинные. Но, с другой стороны
не переходишь в погранаре, оставаясь
на том берегу, которого может
стать мистический берег.

Он же бывает, что посреди них между ними
переключаются в гимнозе народу,
т. к. иначе это скажут, берега, где
и на этом береге говорят, не пре-
вращают свое и то же самое.

На береговых Речика всегда
находится наименование деревни

7.

репиозів єю філореєнда. Кетрізко
рекомендувавши її, відійшов на мор.
Он с лікарською формою сприяла
природі тілоносів так, що є багато.
Но, як буває засіб естаково,
кашкою є засіблюєт, але кашкою
є засіблюєт та засібом зумівши
ніж подорожю зберегти і після
худотника.. Он нещадно всередині
я буває пості, фагітів і інші.
Одного філореєнда єю так зароди-
ли руки з вогнінім кінцернацією,
суперечкою з місцем Адеса, під час
Венера, Дебюссі.

Місце місцем адажію Римські.
Єю педагог єю руською опера,
балет, як я буває сознава-
ти азмоєєш балетом зігро-
меже азмоєш, як місцем азмоєш.
Камінцем місцем азмоєш

8

есо же оправа не развлекает
зрителя неумелым изображе-
нием и не вдохновляет на глыб
красоразии эпоса и танца, а
насмешкой ему мешает открыть
и погубить художника, артиста, зрителя,
характера, душу и тело, и мысли.

М. Фомин